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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στις 30 Νοεμ.2022 πραγματοποιήθηκε η ετήσια συνεδρίαση της «Oμάδος Eργασίας 
για την Ενέργεια» του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας των χωρών του 
Εύξεινου Πόντου (BSEC – Working Group on Energy) υπό την προεδρία του 
Αναπληρωτή Γεν. Γραμματέα της BSEC-PERMIS Dr. Sergei GONCHARENKO, με 
εισηγητή τον εκτελεστικό διευθυντή πρέσβυ Dr. Ashot KOCHARIAN. 

Στη συνάντηση συμμετέσχον πολυμελείς αντιπροσωπείες των Υπουργείων Ενέργειας 
των χωρών μελών του Οργανισμού, της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης των χωρών 
του Εύξεινου Πόντου (PABSEC), της Τράπεζας Εμπορίου και Ανάπτυξης του Εύξεινου 
Πόντου (BSTDB), παρατηρητής από την κυβέρνηση του Ισραήλ και δύο (2) ειδικοί 
προσκεκλημένοι (special guests), ο καθ. Δημ. Μαυράκης, Δ/ντης του ΚΕΠΑ, ως 
εισηγητής στα θέματα 3.9 και 4.a.11 της Η.Δ. και Συντονιστής του Δικτύου για την 
πράσινη ενέργεια του Οργανισμού (BSEC – GEN) και η κ. Diana HARUTYUNYAN, UNDP 
της Αρμενίας. 

Στην εισήγηση του για το θέμα 3.9 με τίτλο «Συνεργασία στην περιοχή της Πράσινης 
Ενέργειας» ο Δ/ντης του ΚΕΠΑ μετά από μία συνοπτική παρουσίαση για τις εξελίξεις 
στον τομέα της Κλιματικής Κρίσης και ιδιαιτέρως της Κλιματικής Αλλαγής παρουσίασε 
τρεις άξονες δραστηριοτήτων, που συνδέονται με την i) διεύρυνση των μελών του 
Δικτύου, ii) προώθηση της πρωτοβουλίας για τις δένδρο-φυτεύσεις στην Ελλάδα και 
στις χώρες του Οργανισμού με έμφαση στο διασυνοριακό πρόγραμμα Αλβανίας – 
Ελλάδος για τον ΑΩΟ ποταμό και στη δημιουργία ενός «Δάσους φιλίας» στη 
Μολδαβία και iii) την προώθηση μίας καινοτόμου προτασης για την δημιουργία 
τραπεζικά υποστηριζόμενων προγραμμάτων για την αντιμετώπιση της Ενεργειακής 
Ένδειας στις χώρες – μέλη του Οργανισμού.  

Ο Δ/ντης του ΚΕΠΑ ενημέρωσε τις αντιπροσωπείες για το 4ο Δείπνο προς τιμήν των 
πρέσβεων των χωρών μελών του Οργανισμού, το 9ο Forum για τις πράσινες 
επενδύσεις στην ενέργεια, το 1ο Συμπόσιο μεταξύ της τρόικας, της PERMIS και μελών 
του Δικτύου από Αλβανία, Αζερμπαϊτζάν, Ελλάδα, Μολδαβία και Σερβία. Το 15ο 
Διεθνές επιστημονικό Συνέδριο για την «Ενέργεια και την Κλιματική Αλλαγή» και 
τέλος για την ειδική συνεδρία αφιερωμένη στην παρουσίαση καινοτόμων προτάσεων 
και διαβουλεύσεων για την συμμετοχή στην υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης 
στις προσκλήσεις των προγραμμάτων της Ε.Ε. 

Τέλος και με αφορμή την παρουσίαση του «πράσινου» επενδυτικού προγράμματος 
της Αρμενίας κάλεσε τόσο τους αρμόδιους της Αρμενίας όσο και των άλλων χωρών – 
μελών να συμμετάσχουν στις προσεχείς εκδηλώσεις του ΚΕΠΑ στην Ελλάδα. 

 

Αθήναι 1.12.2022 
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